

Č.j.: VZ-12/04-2017

Nový Oldřichov, 1. prosince 2017

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 2

Zadavatel na základě níže uvedených žádostí o vysvětlení zadávacích podmínek (dále jen "dotaz") v souladu s čl. 11 zadávací dokumentace poskytuje tímto dodavatelům vysvětlení zadávacích podmínek (dále jen "odpověď") k veřejné zakázce malého rozsahu podle § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, s názvem „**Oprava místních komunikací Nový Oldřichov - II. etapa**“.

Dotaz č. 3

Rozpočty neobsahují co s vyfrézovaným povrchem. Převoz na meziskládku nebo vodorovná doprava do ? km, popř. skládku, co s přebytečným materiálem, skládkovné. Může zadavatel upřesnit popř. doplnit jak bude s odfrézovaným materiálem manipulováno?

Odpověď:

Naložení s vyfrézovaným materiálem je plně v režii dodavatele (zhotovitele), nutné náklady je dodavatel povinen započítat do ceny položky či položek soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr příslušné části zakázky, který je součástí přílohy č. 2 resp. 3 zadávací dokumentace (dále jen "výkaz výměr").

Dotaz č. 4

V technické zprávě je uvedeno: „Při realizaci stavebních prací je dodavatel povinen respektovat veškeré technické a právní předpisy, státní normy, TKP včetně jejich aktualizací, předpisy o ochraně a bezpečnosti zdraví“, skutečně zadavatel nechce po odfrézování povrch očistit, zamést a použít spojovací postřik, který se na odfrézovaný povrch nanáší v množství 0,4 až 0,6 kg/m² pro zaručení spojení nové vrstvy ACO 11 se stávající ložnou vrstvou? Toto je v rozporu s technickou zprávou a s požadavkem investora na držení záruky za provedené dílo v délce 36 měsíců.

Odpověď:

Zadavatel s ohledem na výše uvedený dotaz a ve vztahu k příslušným technickým a právním předpisům a normám v rámci plnění zakázky požaduje po odfrézování povrch očistit, zamést a použít spojovací postřik, který se na odfrézovaný povrch nanáší v množství 0,4 až 0,6 kg/m² pro zaručení spojení nové vrstvy ACO 11 se stávající ložnou vrstvou. Náklady na tyto práce je dodavatel povinen započítat do ceny položky či položek výkazu výměr obsaženého v zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 5

V SO 06 Část 1 a v SO 05 a SO 10 části 2 je odtěžení stávající vrstvy tl. 100mm, opět nejsou položky kam a co s odtěženým materiálem. Můžete doplnit?

Odpověď:

Naložení s vyfrézovaným materiálem je plně v režii dodavatele (zhotovitele), nutné náklady je dodavatel povinen započítat do ceny položky či položek výkazu výměr obsaženého v zadávací dokumentaci.

S ohledem na obsah výše uvedeného vysvětlení zadavatel konstatuje, že **tímto vysvětlením nebyla provedena žádná změna či doplnění zadávacích podmínek, která by svou povahou vyžadovala prodloužení lhůty pro podání nabídek.**



Bc. Marcela Novotná
starostka obce